



(鲁)1500003号
中共东昌府区委主办
内部资料 免费交流

东昌府讯



2017年7月27日
星期四
农历丁酉年六月初五
总第972期
今日4版

我区组织收看全省国有企业改革发展工作会议

荣红智刘培国彭志国王振江苗慧清在我区分会场参加收看

东昌府讯 7月23日,全省国有企业改革发展工作会议召开。区委书记荣红智,区委副书记、区长刘培国,区委副书记彭志国,区人大常委会主任王振江,区政协主席苗慧清,区委常委、办公室主任李凯,区委常委、副区长贾相云,区委常委、组织部长魏雷等领导在我区分会场收看会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,全面落实党中央关于国企国资改革发展一系列重要决策部署,研究部署当前和今后一个时期我省国有企业改

革发展工作。
会议强调,国有企业改革要坚持市场化改革方向,以增强企业活力、提高效率为中心,以供给侧结构性改革为主线,以培育独立市场经营主体和法人实体为目标,以发展混合所有制经济为突破口,以完善公司法人治理结构为核心,以加强党的建设为保障,落实“三去一降一补”任务,做好处置“僵尸企业”工作,不断把各项改革推向深入。要发展混合所有制经济,着力解决产权结构“不优”的问题,健全法人治理结构,着力解决决策执行监督运行“不畅”的问题,深化企

业内部改革,着力解决内活力“不足”的问题,加强监督管理,着力解决国有资产监管效能“不高”的问题,努力把国有企业推向更高的发展层次。国有企业作为我省经济社会发展的重要支柱,要走好以国有资本布局战略性调整强力推进、以实施创新驱动战略强力引领、以深度融入“一带一路”国家发展战略强力拉动、以加强人才队伍建设强力支撑这四条路子,在实施新旧动能转换重大工程中勇当排头兵、勇当主力军。

会议要求,各级党委和各国有企业党组织要做到国有企业党的建设责任落实

到位,党组织的核心作用发挥到位,领导班子和领导干部队伍建设到位,党风廉政建设和反腐败斗争开展到位,不断开创国有企业党的建设工作新局面。各级党委、政府要加强对国有企业改革发展重大问题的研究和指导协调,真心实意帮助企业解决实际困难。要强化政策扶持,维护职工利益,强化舆论引导,切实为国有企业改革发展营造良好环境,不断推动国企国资改革取得新进展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(裴崇旭 杜光毅)

荣红智刘培国走访慰问驻聊部队官兵

东昌府讯 7月25日,在中国人民解放军建军90周年即将到来之际,区委书记荣红智,区委副书记、区长刘培国到东昌府消防大队、聊城军分区、武警聊城支队、聊城消防支队走访慰问,向驻地官兵致以诚挚的节日问候。区委常委、办公室主任李凯,区人武部部长姜浩刚,区人武部政委岳喜昌,副区长王怀福,区政府党组成员、东昌府公安分局局长于继伟参加活动。

每到一处,荣红智、刘培国都与部队官兵亲切握手,认真听取部队建设情况介绍,详细询问部队官兵的训练、学习、生活及家庭情况,共叙鱼水深情、共话军地发展。

荣红智代表区委、区政府和全区人民对驻地部队官兵支援东昌府建设、维护社会稳定所作的贡献表示衷心的感谢。荣红智指出,今年以来,东昌府区在抢抓机遇中阔步前进,在应对挑战中谋求发展,经济社会发展实现新突破、迈上新台阶,各项社会事业取得长足进步,社会保持了和谐稳定的局面。一系列成绩的取得,离不开驻聊部队官兵的支持和帮助,凝聚着部队官兵的心血、智慧和汗水。东昌府区也将一如既往地支持部队建设,巩固深化双拥共建,为部队有效履行使命任务创造更加有利的条件。

聊城军分区司令员于海波、政委宋铁平等部队首长对荣红智、刘培国一行的到来表示热烈欢迎,对我区干部群众的问候表示衷心感谢。他们表示,东昌府区历来有着拥军优属的光荣传统,是拥军的模范和标杆,区委、区政府对双拥工作高度重视,在民兵预备役建设、退役士兵和随军家属安置、军人子女上学等方面做了大量工作,解除了广大官兵的后顾之忧。驻聊部队官兵将不辜负人民群众的期望,与地方人民同呼吸、共命运、心连心,始终把驻地当故乡,一如既往地支持地方建设和发展,为东昌府区经济社会发展作出积极贡献。

(裴崇旭)

市督导检查组来我区督导检查社会治安综合治理暨平安建设工作 彭志国陪同

东昌府讯 7月26日,市督导检查组来我区督导检查社会治安综合治理暨平安建设工作。区委副书记彭志国,区委常委、政法委书记赵书超陪同活动。

督查组在听取了我区社会治安综合治理暨平安建设工作的情况汇报后,先后到嘉明经济开发区、梁水镇镇及斗虎屯镇实地查看了综治办、综治中心、视频监控平台等配套设施建设情况,对律师档案管理及完善情况进行了详细询问和检查。督导组对我区社会治安综合治理暨平安建设工作的开展情况给予充分的肯定。

今年以来,我区高度重视社会治安综合治理暨平安建设工作,坚持以“政法综治创新提升年”活动为载体,抓基层、打基础、带队伍,着力抓好领导责任制的落实、立体化防控体系建设、基层法律服务全覆盖、矛盾纠纷多元化解、基层基础建设等重点工作,狠抓各项综治措施的落实,不断提升平安东昌建设水平,有效地维护了全区社会稳定。

(郭龙君)

公告

为切实加强环境监督管理,打击环境违法行为,进一步改善我区环境质量,东昌府区成立了环境信访集中处理中心。联系电话:0635-8412791 18769520351 或扫二维码。欢迎广大人民群众对环境违法行为进行举报。



注册“悦东昌”党政客户端赢丰厚大礼

“悦东昌”党政客户端是东昌府区委、区政府开发的权威客户端,以政务信息、新闻资讯、民生服务等栏目为主,结合东昌府最新的图文、视频类信息,融入时政、风光、活动等内容,便捷、及时地为东昌府广大市民及关注、关心东昌府的社会各界人士提供全方位、立体化的信息服务。

抽奖时间 7月31日
奖项设置(见右表)



一等奖	1名	40寸液晶电视一台
二等奖	2名	华为智能手机一部
三等奖	3名	九阳电饭煲一台
四等奖	10名	50元话费
五等奖	30名	20元话费
六等奖	100名	10元话费
幸运奖	200名	5元话费

我区组织收看全省支持非公有制经济健康发展工作会议 荣红智刘培国王振江苗慧清在我区分会场参加收看

东昌府讯 7月24日,全省支持非公有制经济健康发展工作会议召开。区委书记荣红智,区委副书记、区长刘培国,区人大常委会主任王振江,区政协主席苗慧清,区委常委、办公室主任李凯,区委常委、组织部长魏雷,区委常委、统战部长董胜军,区政府党组成员孟凡志等领导在我区分会场参加收看。

会议以习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略为指引,分析我省非公有制经济发展面临的新形势,研究部署重要政策措施,在推进供给侧结构性改革和新旧动能转换中更好地促进、支持非公有制经济健康发展。

会议指出,当前,经济发展进入新常态,改革面临新突破,必须以更宽广的视野,在更大空间范围内谋划和推动非公有制经济发展。要强化创新的意识,练就创新的本事,拓展创新的领域,在大力提高企业自主创新能力中拓展新空间;要打消思想顾虑,加快建立现代企业制度,在参与混合所有制改革中拓展新空间;要顺应全球化潮流,提高对外开放水平,在深度融入“一带一路”战略中拓展新空间;要营造氛围,降低门槛,优化服务,在深入推进大众创业万众创新中拓展新空间。推动非公有制经济健康发展,关键要坚持问题导向,找准问题,精准施策,拿出实招硬招来破解。要增强金融服务实体经济的能力,帮助非公有制企业解决好融资难、融资贵等问题,同时要防范和化解金融风险,坚决守住安全底线。要进一步落实好各项扩大民间投资的政策,转变招商引资方式,使更多民间资本投向山东这块热土。要更加牢固树立人才第一资源理念,深化人才体制改革,把山东打造成凝聚高层次、高技能人才的“强磁场”。

会议强调,要在优化发展环境上下功夫,真正把山东打造成适合非公有制经济健康发展的政策洼地、生态高地。切实加强非公有制企业党建工作,保障非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。完善制度,畅通渠道,改进作风,努力提升政务服务水平。突出抓好各项政策落实,对会后将出台的“十条意见”,要不折不扣落实好、执行好。引导企业提高法治意识,切实做到遵纪守法办企业、光明正大搞经营。进一步创新工作机制,构建非公有制经济工作新格局,努力推动全省非公有制经济发展实现新突破,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(孟庆朋)

省农科院来我区调研省派“第一书记”工作开展情况 彭志国薛念山陪同

东昌府讯 7月24日,省农科院党委书记周林一行来我区调研省派“第一书记”工作开展情况,区委副书记彭志国,区委挂职副书记薛念山,区委常委、组织部长魏雷陪同活动。

周林一行先后视察了斗虎屯镇大徐村鲁西采摘园、张李村省扶贫产业项目,认真听取了省农科院“第一书记”工作组领队关于脱贫攻坚工作开展情况的汇报。

在随后召开的座谈会上,彭志国代表区委、区政府对周林一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了全区经济社会的发展情况。彭志国指出,省农科院选派的省派“第一书记”政治素质高、作风扎实、肯于吃苦,在推动村级集体经济发展、加强基层组织建设等方面发挥了积极作用,体现了省农科院对东昌府区脱贫攻坚工作的重视。希望省农科院和东昌府区在脱贫攻坚工作、现代农业发展等方面加强交流和合作,助推全区加快现代农业发展步伐。

周林向区委、区政府及社会各界对省农科院选派的“第一书记”的关怀表示感谢。他表示,省派“第一书记”要牢记责任感和使命感,在区委、区政府的坚强领导下,全力做好脱贫攻坚工作;要充分发挥省农科院在技术、资源等方面的优势,结合帮扶村实际情况,及时做好对接,谋划可持续发展的好项目,努力推动帮扶村的经济发展;要善于向实践学习、善于向群众“取经”,经常深入服务基层,同时要珍惜挂职机会,从严敬业、精勤务实,确保圆满完成抓党建促脱贫的各项工作任务。

会前,与会领导参加了由省科技厅、省农科院、省广播电视台主办的“山东省村级12396科技信息服务站”第四批站长授牌颁奖仪式。

(全兴社)



共建文明城市 共享品质生活